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Panorama po totalu idilične prirode. Kamera se 

zaustavlja na drvetu na kojem je gnijezdo. U 

gnijezdu je jaje. Mama i tata ptice izlaze iz kadra. 

 

 

Bliži plan – jaje u gnijezdu. 

 

 

  

  
Donji rakurs. Ispod litice „izniče“ strašni dimnjak 

koji iz sebe izbaci oblak koji se popne do 

gnijezda. 

 

 

Bliži plan. Oblak nosi gnijezdo u vis. 

 

  

  
Iz jajeta se izlegne ptid Pero Odzoom, ptid se osvrde oko sebe i zbunjeno 

gleda. Oblak ga vozi. 
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Pero na oblaku stiže do rode koja stanuje na 
telegrafskom stupu. 

Roda primijeti Peru. 

  

  
Roda ustaje i proučava Peru. Kad shvati da nije njen vadi iz gnijezda ventilator 

i otpuše Peru na oblaku iz kadra. 

  

  
Gornji rakurs. Pero putuje na oblaku, gleda 
krajolik ispod njih. 

Bliži plan. Pero je veseo. 
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Ubrzo Pero primjeti da oblak nije veseo.. Pero gleda kako oblak za sobom ostavlja prljavi 

trag na nebu. 

  

  

Pero i oblak putuju ostavljajudi prljav trag sa 
sobom. 

Pero je iznenađen, što se to događa? 

  

  
Prizor ispod njih oblaka zabrinjavajudi je. Stabla su 
ogoljena, trave gotovo da ni nema.. 

Priroda je uništena, opustošjela.. 
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Drvede izgleda sablasno.. Zli oblak se smije dok iz njega pada kisela kiša.. 

  

  
Jedina preživjela tratinčica u strahu gleda kako 
kapljice dolaze do nje. 

Pero gleda sa čuđenjem i strahom 

  

  
Poželio je Pero spasiti tratinčicu. Sagne se i 
prokopa po oblaku.. 

Našao je pilotsku kapu. Sad de odletjeti do 
tratinčice 
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Pero pokuša poletjeti da spasi tratinčicu, no još 
je mali pa ne može 

Pero pada nazad u gnijezdo 

  

  
Ljut je! Mora spasiti tratinčicu Smišlja Pero što de dalje. Počne opet kopati po 

oblaku. 

  

  
Pronašao je bicikl. Sad de s njime do tratinčice Krene Pero voziti oblak i vradati se po tratiničicu. 
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Bliži plan. Zabaci Pero laso do tratinčice. Bliži plan. Tratinčica se uhvati za laso 

  

  
Total. Pero na oblaku vude užetom tratinčicu. Bliži plan. Pero je uhvatio tratinčicu i stavlja ju u 

teglicu. 

  

  
Pero i tratinčica se dalje voze na oblaku. I tako dolaze do mora.. 
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Pero i tratinčica voze se na oblaku Sretni su jer ispred sebe vide more.. 

  

  
Susredu i ostale oblake, poptpuno bijele A njihov oblak je vidljivo taman 

  

  
Pero, tratinčica i oblak požure u susret k bijelim 
oblacima 

No, bijeli oblaci krenu bježati od njih 
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Oblak juri za bijelim oblacima, oni ga u strahu 
gledaju i jure što dalje od njega 

Oblak je sad još tužniji i počne neumoljivo plakati 

  

  
Kiša pada na površinu mora Kapljice kiše probijaju more skroz do njegovog 

dna gdje se nalazi Ministarstvo za zdravlje. 

  

  
U ministarstvu rak gleda povedalom Bliži plan. Algu koja se suši 
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Rakovi su strašno zabrinuti, sjede i gledaju 
grafove koji upuduju da je situacija krizna. 

Nastaje panika u redovima 

  

  
Rakovi bježe pred oblakovim suzama a Pero sve 
to gleda zagnjuren sa maskom na licu. 

Pero je zabrinut. 

  

  
Razmišlja kako da promijeni situaciju. Dosjetio se Pero 
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Zagnjurio se u oblak i počeo tražiti Našao je kanticu s kojom de skupljati oblakove 

suze 

  

  
Oblak i dalje plače, a Pero kanticom skuplja 
njegove suze 

No kantica je prošupljala, jer su oblakove suze 
kisele. 

  

  
Pero opet razmišlja kako da riješi problem Opet je zagnjurio u oblak  
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Pero se dosjetio; ofarbat de oblak u bijelo, da 
više n ebude taman i ne plače. 

Pero počinje farbati oblak 

  

  
Farba tako Pero oblak, i čini se da postaje bijel.. No, drugi, još tamniji oblak počne kišiti po njima 

  

  
Bijela boja pada sa Perinog oblaka Što sada? 
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Pero opet prokopa po oblaku Pronašao je lopatu. S njom de počistiti smede iz 

oblaka 

  

  
Pero krene čistiti oblak. Razne stvari padaju iz 
njega 

Sav otpad odlazi u kontejner koji je za njega 
namijenjen 

  

  
Peri je loše od prašine i prljavštine Stavlja gas-masku 
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Sad Pero još bolje može lopatati Otpad ide tamo dge pripada 

  

  

Oblak zabrinuto gleda što de sada biti I primjeti da postaje sve bjeliji 

  

  
Pero se sjeti....svojih roditelja Oblak krede prema stablu gdje je i našao gnijezdo 
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Oblak dolazi do grane na kojoj je bilo gnijezdo sa 
Perom 

Oblak ostavlja Peru i tratinčicu..Pero ugleda rodu 
sa koferom. Ona odlazi 

  

  
Pero se pita zašto tratinčica odlazi Total. Dimnjaci od industrije ispuštaju mnogo 

tamnih oblaka 

  

  
Ti su oblaci mračni i zli.. Perio i tratinčica se gledaju u čudu 
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Peri  je leptirid (majka priroda) rekao što da čini Pero prokopa po oblaku 

  

  
I pronađe kacigu i alat Pravac u dimnjak! 

  

  
Pero se spustio u dimnjak i počeo popravljati Bliži plan. Diže se prašina 
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Pero je napravio vjetrenjače Dimnjaci više ne ispuštaju crni dim 

  

  
Vjetrenjače otpuhuju crne oblake Priroda počinje opet disati i bujati 

  

  
Pero je sretan  
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Dolaze i Perini roditelji Pero je sretan! 

 

 

 

 


